
 C-                              L’IMPARFAIT  
 

L’imparfait : 

L’imparfait de l’indicatif est un temps du passé qui est surtout utilisé dans les 

descriptions  ou pour indiquer qu’une action s’est répétée. 
 

Exemple : L’homme portait un pantalon vert et une chemise à carreaux. =>description 

                 Chaque jour, Chloé arrivait en retard à l’école. => Action qui se répète 

 

*L’imparfait des verbes : 

A l’imparfait, tous les verbes ont les mêmes terminaisons : 

-ais,   -ais,   -ait,   -ions,   -iez,   -aient 

Pour conjuguer un verbe à l’imparfait tu dois : 

- Conjuguer le verbe au présent avec la 1ère personne du pluriel « nous », 

garder le radical et enlever la terminaison. 

Exemple : chanter => nous chantons 

Je garde le radical et j’enlève la terminaison. Je garde « chant » 

- Utiliser les pronoms personnels 

- Ajouter les terminaisons de l’imparfait 

  

 

 

 

CHANTER 

 

FINIR 

 

FAIRE 

Je / j’            chantais           finissais           faisais 

Tu            chantais           finissais           faisais 

Il, elle, on            chantait           finissait           faisait 

Nous            chantions           finissions           faisions 

Vous            chantiez           finissiez           faisiez 

Ils, elles            chantaient           finissaient           faisaient 

* Verbes particuliers : 

       Certains verbes comme crier ont 2 « i » aux 1ères  et 2èmes personnes du pluriel : 

Nous criions / Vous criiez 



 


